



各展才艺,奏出美好生活幸福旋律。

文艺自乐班 奏响 幸福生活新乐章

文/图 本报记者 赵彬瑞

冬日的风从周原来,带起一阵礼乐之声。从古至今,宝鸡,这座历史文化名城,一直散发着自己独特的文化魅力。听,街头巷尾,处处都有悠扬的乐曲;看,大小游园,处处都有动人的舞姿;品,周曲秦韵,声声都是对生活的热爱。周原脉脉、渭水滔滔,这个冬日,宝鸡市民唱起来、跳起来……

家住市区广元路的退休教师林寒柏,是炎帝园的常客,自五年前自发组建了这支连名字都没有的戏曲团后,十几名成员就把这里当成了排练演出的“大舞台”。他们时常相约而至,你拿出自备的板胡二胡,我掏出自制的铜锣手鼓,七八件乐器这么“哐哐”一响,一支乐队就算成了。你来一段《三娘教子》,他唱一折《二进宫》,在幽雅闲适的环境中自寻秦声之乐。林寒柏开心地说:“自乐班让我的退休生活有了新的色彩,每天都充满了乐趣。我跟老伙伴们一边奏唱,一边分享生活中的点点滴滴,感觉真是幸福满满。”

彩色碎花发带、古朴大摆长裙、

头顶精致小帽……宝鸡植物园内,一支正在排练的少数民族舞蹈队吸引了不少市民驻足观看。这支舞队成立已有七八年,成员20余人,年龄最大的75岁。她们热情如火、舞姿轻快,脸上洋溢着笑容,一边跳舞还一边在网络平台上进行视频直播,十分热闹。在她们的感染下,场下不少围观群众也跟着一起舞动起来。像这样的舞蹈队,在我国的各大游园广场不胜枚举,现代舞、民族舞、时尚街舞等各类舞者随处可见,他们时而激情如火、时而婉转轻盈,用美丽舞姿表达着幸福和喜悦之情。

近年来,一股股浓厚的文化气息正逐渐渗透到市民的生活中,越来越多的群众自发组织的自乐班在各个公园、广场角落如雨春笋般涌现,我市各类文娛休闲场所和公共便民设施也是逐年增加,成为城市的一道靓丽风景,它们不仅为市民业余生活添了彩,也为整个城市的文化氛围注入了新的活力。在这里,人们无须远行,就可以在身边找到属于自己的文化乐园,用心去感受生活在这座西部之城的幸福与美好。



严寒挡不住歌唱热情



扇子舞舞出自信风采



伴随一曲《爱我中华》,身穿民族服饰的群众载歌载舞。



吹奏一曲西洋乐



“炎帝园合唱团”放声高歌



秦腔乐曲拉起来